
Σύστημα Φωτισμού MULTI COLOR ΤΧ – 07 /500/700 

 

 

Χάρη στην τεχνολογία Multi-Color, επιτυγχάνεται η πλήρης  

αποφυγή  του φαινομένου αντανακλασης που προκαλείται 

από το φως που εκπέμπεται από τη λάμπα.  

Η τεχνολογία Multi-Color παρέχει μια αποφασιστική 

απάντηση σε μερικά από τα πιο επικίνδυνα προβλήματα που 

επισημαίνονται από η ιατρική βιβλιογραφία στα θέματα 

φωτισμού, δηλαδή την αντανάκλαση  και τα μαύρα σημεία.  

Στην καρδιά αυτής της τεχνολογίας βρίσκεται η ικανότητα οπτικής καθοδήγησης  των ακτίνων φωτισμού μέσα από ένα 

έξυπνο σύστημα κατόπτρων και φακών. Αναπτύχθηκε σε συνεργασία με ακαδημαικούς από το  χώρο της μηχανικής, 

και έτσι αυτό το προϊόν παρέχει και  περαιτέρω τεχνολογικά χαρακτηριστικά όπως η μεγιστοποίηση της επιφάνειας 

που εκπέμπει φως.  

Η κεφαλή του συστήματος  φωτισμού είναι ένα ομοιόμορφο στοιχείο εκπομπής φωτός. Χάρη στην αρχή του έμμεσου 

φωτισμού, δεν λειτουργεί με την απλή μέθοδο όπου  αρκετές ακτίνες φωτισμού επιμένουν σε μια περιοχή αλλά 

αντίθετα μια ενιαία και ομοιόμορφη ροή φωτός ρέει από τη λάμπα προς το χειρουργικό πεδίο. Αυτή η ιδιαιτερότητα 

επιτρέπει τον  καλύτερο έλεγχο της σκίασης του πεδίου. Επιπλέον, τα συστήματα φωτισμού Multi-Color LED Light 

εμφανίζουν μια σειρά από επιπλέον χαρακτηριστικά που υποστηρίζουν αποφασιστικά τον χειρουργό και την ομάδα 

του. 

 

Μια συμπληρωματική διάμετρος φωτισμού χαμηλής 

έντασης  υπάρχει για περαιτέρω αντίθεση και μείωση 

του  κινδυνου εμφάνισης μαύρων σημείων (περιοχή 

αντιστάθμισης). Το σύστημα φωτισμού Multi-Color LED 

είναι  σχεδιασμένο και κατασκευασμένο για να πληροί 

κάθε εργονομική ανάγκη  και απαίτηση ευελιξίας. Η 

ελαφριά κεφαλή του έχει ένα σχήμα που να επιτρέπει τη 

χειροκίνητη λειτουργία  και την ικανότητα ελέγχου της έντασης από την αποστειρωμένη λαβή προσφέρονταςι στον 

χειρουργό μια απαράμιλλη βοήθεια.  

Ολόκληρο το σύστημα είναι μοναδικά σχεδιασμένο  ώστε να παρέχει ευκολία, απόλυτη ευελιξία και 

προσαρμοστικότητα.  

Η σειρά Multi Color , παρά το γεγονός ότι  δεν προορίζεται αποκλειστικά για κτηνιατρική χρήση, όμως, λόγω των 

ιδιαίτερα εξαιρετικών και απαράμιλλων χαρακτηριστικά έχει ήδη αποκτήσει μεγάλη φήμη στην κτηνιατρική κοινότητα. 



 

 

Διατίθενται  σε έκδοση Οροφής και τροχήλατο δαπέδου ή διπλά σε συνδυασμό 2x500 ή 2x700 ή 500/700 

 

 

 

 



 

Τεχνικά Χαρακτηριστικά ΤΧ07 

 

 


